
Приложение №17 

ПРОТОКОЛ 

На основание Закона за публичните финанси и Наредбата на Общински съвет – Габрово за условията и 
реда за съставяне на бюджетната прогноза за местни дейности за следващите три години, за съставяне, 
приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на община Габрово, на 26 февруари 2024 г., от 17:30 часа 
в Ритуалната зала на Община Габрово се проведе публично обсъждане на Проекта на бюджет за 2024 г. 
на община Габрово.  

В залата присъства ръководството на Община Габрово – кметът с целия си екип, директори на дирекции, 
началници на отдели в администрацията, общински съветници, граждани. 

Материалите по проекта на бюджет за 2024 г. на община Габрово бяха предварително публикувани на 
сайта на Общината, в местната преса, както и на разположение в Центъра за информация и услуги на 
гражданите на хартия. Публичното обсъждане се предаваше он-лайн. 

Деян Андреев , началник на отдел „Финанси и бюджет“, представи общата рамка на проекта на бюджет 
на община Габрово, който за 2024-ра година възлиза на 88 973 233 лв., а акцентите, следващи логиката 
на  Закона за публичните финанси, бяха представени под формата на презентация от кмета на общината 
г-жа Таня Христова. 

В края на общественото обсъждане бе предоставена възможност за задаване на въпроси от страна на 
граждани, присъстващи в залата. 

1. Юли Енчев - Поставяне на юбилейна паметна плоча на първия ректор и основател на ТУ - Габрово 
проф. Весел Николаев Савов. По предложение на специално създадения Инициативен комитет е 
организирана и проведена сред академичния състав и випускници на Университета дарителска 
кампания за събиране на финансови средства, с които да бъде възможно реализиране на решението от 
10.01.2022 г. на общинската Комисия по паметниците на културата за поставяне на площадката пред 
Ректората на паметна плоча за увековечаване на събитието,  направило Габрово университетски град. 
Събраните в тази кампания финансови средства, в размер на 3,765 лв, се оказаха обаче крайно 
недостатъчни за реализиране на това решение, поради което се обръщаме към Общинския съвет с 
предложение в предстоящия общински бюджет да бъде предвиден целеви финансов ресурс, който, 
добавен към тази сума, да осигури финансирането на този проект и обявяването от Общината на 
необходимата за целта обществена поръчка. 

2. Александра Атанасова – живуща на ул. „Аврам Гачев“. Тъй като улицата е включена в проекта за 
благоустрояване на крайречната алея, моли за повече гласност за това, което ще се включва, особено 
що се касае за дърветата и зелената инфраструктура. 

3. Иванка Христова – представител на живущите в квартал Илевци. Лошо състояние на улиците в 
квартала. Преди година е започнат ремонт на улиците „Илевска“ и „Калиакра“, но не са асфалтирани 
докрай. По ул. „Лом“ преминават всички автомобили, в края на която има и прилежащ мост в 
изключително тежко състояние, има и няколко инцидента с тежкотоварни автомобили. Нямат 
сметосъбиране и снегопочистване. На какъв принцип се избират улиците за ремонт и има ли шанс 
техните да бъдат включени? 

Отговорено в зала от инж. Д. Дончев - в рамките на средствата за текущ ремонт ще бъдат възстановени 
най-критичните участъци, така че да се осигури нормална проходимост. 



4. Надя Колева – зададени въпроси относно бюджета на РЕМО „Етър“. Разясненията са направени в зала. 

Приложения:  

1. Презентация на проект на бюджет на Община Габрово за 2024 г. 

2. Запис от публично обсъждане, проведено на 26.02.2024 г.  

 

 

 


